
    

FEINWÄSCHE-HÄNGETROCKNER
Technische Daten
Maße: ca. 78 x 65 x 61 cm (L x B x H)

Max. Belastung je Ebene:  
2 kg

Bestimmungsgemäße  
Verwendung
Der Artikel wurde zum Trocknen von Feinwäsche im 
Innen- und Außenbereich für den privaten Gebrauch 
entwickelt und ist nicht für den gewerblichen Ge-
brauch geeignet.

 Sicherheitshinweise
•	Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit dem 

Verpackungsmaterial. Es besteht Erstickungsgefahr.
•	Der Artikel ist kein Kletter- oder Spielgerät! Stellen 

Sie sicher, dass sich Personen, insbesondere Kinder, 
nicht an dem Artikel hochziehen oder daran anleh-
nen. Der Artikel kann herunterfallen.

•	Verwenden Sie den Artikel ausschließlich wie im 
Abschnitt „Bestimmungsgemäße Verwendung“ vor-
gegeben.

•	Verwenden Sie den Artikel nicht als sonstige Abla-
ge oder Abstellmöglichkeit.

•	Prüfen Sie den Artikel vor jedem Gebrauch auf Be-
schädigungen oder Abnutzungen. Der Artikel darf 
nur in einwandfreiem Zustand verwendet werden! 
Lagern Sie den Artikel im Innenraum.

•	Die zu trocknenden Gegenstände müssen ausrei-
chend befestigt und gegen Herabfallen gesichert 
werden.

•	Bei starkem Wind den Artikel abhängen und nicht 
im Außenbereich benutzen.

•	Achten Sie beim Aufhängen des Artikels auf eine 
ausreichende Befestigung und stellen Sie sicher, 
dass sich der Artikel nicht selbstständig lösen kann, 
um ein Herabfallen zu verhindern.

Gebrauchs- und Sicherheitshinweise lesen, 
unbedingt beachten und zusammen mit dem 

Produkt aufbewahren.

Aufbau (Abb. A)
Hinweis: Der Artikel (1) steht unter Federspan-
nung und entfaltet sich nach dem Lösen des Halte-
bands (1a) selbst. Halten Sie den Artikel während 
des Entfaltens auf Abstand.
1.	Lösen Sie das Halteband.
2.	Hängen Sie den Artikel mit den Haken (1b) an 

eine geeignete Befestigungsmöglichkeit.

Abbau (Abb. B)
Falten Sie den Artikel zusammen wie in Abb. B ge-
zeigt und sichern Sie ihn mit dem Halteband (1a).

Lagerung, Reinigung
Lagern Sie den Artikel bei Nichtbenutzung immer 
trocken und sauber bei Raumtemperatur. Nur mit 
Wasser reinigen und anschließend mit einem Reini-
gungstuch trockenwischen.
WICHTIG! Nie mit scharfen Reinigungsmitteln reini-
gen.

Material: 100% Polyester

Serviceabwicklung
	� Kundenservice Deutschland 
Tel.:	 0800 5435 111 
E-Mail:	deltasport@lidl.de

	� Service Österreich 
Tel.:	 0800 447744 
E-Mail:	deltasport@lidl.at

	� Service Schweiz 
Tel.:	 0800 56 44 33 
E-Mail:	deltasport@lidl.ch
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STENDINO PER CAPI DELICATI
Dati tecnici
Dimensioni: ca. 78 x 65 x 61 cm (L x L x A)

Carico massimo per livello:  
2 kg

Uso conforme alla destinazione
L‘articolo è stato sviluppato per l‘asciugatura di capi 
delicati all‘interno e all‘esterno per uso privato e non 
è adatto all‘uso commerciale.

 Indicazioni di sicurezza
•	Tenere il materiale di imballaggio fuori dalla porta-

ta di bambini non sorvegliati. Rischio di soffocamen-
to.

•	L’articolo non è una struttura per arrampicarsi o per 
giocare. Assicurarsi che le persone, in particolare 
i bambini, non usino l’articolo per sollevarsi e che 
non vi si appoggino. L’articolo può cadere.

•	Utilizzare l’articolo esclusivamente come descritto 
nella sezione “Uso conforme alla destinazione”.

•	Non utilizzare l’articolo come scaffale o piano di 
appoggio.

•	Prima di ogni utilizzo, controllare se l’articolo 
presenta danni o segni d’usura. Utilizzare l’articolo 
solo se in perfette condizioni. Conservare l’articolo 
al chiuso.

•	Gli oggetti da essiccare devono essere adeguata-
mente fissati e protetti contro la caduta.

•	In caso di vento forte, rimuovere l’articolo e non 
utilizzarlo in ambiente esterno.

•	Mentre si appende l’articolo fissandolo adeguata-
mente, verificare che non possa staccarsi da sé per 
evitare che cada.

Leggere e osservare le istruzioni d’uso e le 
indicazioni di sicurezza, e conservarle insie-
me all’articolo.

Struttura (fig. A)
Nota: L‘elemento (1) è sottoposto a una tensione 
a molla e si dispiega da solo dopo che la cinghia 
di fissaggio (1a) è stata rilasciata. Tenere l‘oggetto 
a distanza durante lo svolgimento.
1.	Allentare la cinghia di fissaggio.
2.	Appendere l‘articolo con i ganci (1b) su un‘op-

zione di fissaggio adeguata.

Smontaggio (fig. B)
Piegare l‘articolo come mostrato nella Fig. B e 
fissarlo con la cinghia di fissaggio (1a).

Conservazione, pulizia
In caso di mancato utilizzo, riporre l’articolo a 
temperatura ambiente in un luogo asciutto e pulito. 
Pulire solo con acqua, quindi asciugare con un 
panno.
IMPORTANTE! Non utilizzare mai detergenti ag-
gressivi.

Materiale: 100% poliestere

Gestione dei servizi di assistenza 
	� Assistenza Svizzera 
Tel.:	 0800 56 44 33 
E-Mail:	deltasport@lidl.ch

  

SÉCHOIR POUR LINGE DÉLICAT
Caractéristiques  
techniques
Dimensions : env. 78 x 65 x 61 cm (L x l x h)

Charge max. par niveau :  
2 kg

Utilisation conforme à sa  
destination
Cet article a été conçu pour sécher le linge délicat à 
l‘intérieur et à l‘extérieur pour un usage privé et ne 
convient pas à un usage professionnel.

 Consignes de sécurité
•	Ne laissez jamais les enfants sans surveillance avec 

le matériel d’emballage. Il existe des dangers de 
suffocation.

•	L’article n’est ni un jouet, ni un dispositif d’esca-
lade ! Assurez-vous que personne, en particulier 
les enfants, ne se hisse en utilisant l’article ou ne s’y 
appuie. L’article risque de tomber.

•	Utilisez l’article exclusivement conformément à la 
section « Utilisation conforme à sa destination ».

•	N’utilisez pas l’article comme autre support ou 
possibilité de rangement.

•	Avant chaque utilisation, vérifiez que l’article n’est 
pas endommagé ou usé. L’article ne doit être utilisé 
qu’en parfait état ! Stockez l‘article à l‘intérieur.

•	Les objets à sécher doivent être suffisamment fixés et 
protégés contre les chutes.

•	En cas de vent fort, retirez l’article et ne l’utilisez pas 
à l’extérieur.

•	Lors de la suspension de l’article, veillez à ce qu’il 
soit convenablement accroché et assurez-vous qu’il 
ne puisse pas se détacher tout seul afin d’éviter qu’il 
ne tombe.

Lire les consignes d’utilisation et de sécurité, 
les respecter impérativement et les conserver 
avec l’article.

Structure (fig. A)
Remarque : L‘article (1) est soumis à la tension 
d‘un ressort et se déplie de lui-même après avoir 
desserré la bande de maintien (1a). Maintenez 
l‘article à distance pendant le déploiement.
1.	Détachez la sangle de maintien.
2.	Accrochez l‘article avec les crochets (1b) à une 

possibilité de fixation appropriée.

Démontage (fig. B)
Pliez l‘article comme indiqué dans la figure B et 
fixez-le avec la bande de maintien (1a).

Stockage, nettoyage
Lorsque vous n’utilisez pas l’article, rangez-le tou-
jours dans un endroit sec et propre à une tempéra-
ture ambiante. Nettoyez uniquement avec de l’eau 
puis essuyez avec un chiffon de nettoyage.
IMPORTANT ! Ne jamais laver avec des produits 
de nettoyage agressifs.

Matière : 100% polyester

Service après-vente
	� Service Suisse 
Tel. :	 0800 56 44 33 
E-Mail :	deltasport@lidl.ch


